

HERALDO DE ALMERIA

No se devuelven los originales

Defensor de los intereses de la provincia

Apartado de Correc-

ANO VI - NUM. 1.351

Redacción: Méndez Núñez, 14.

Martes 7 de Mayo de 1935

Teléfono núm. 103

Franquio concer-

NOTA POLÍTICA

En la fiesta del trabajo

No vamos a dedicar un panegírico a la Fiesta que se celebra el dia 1º de mayo, mas bien nos va a servir de ocasión para exponer algunas opiniones con relación a lo que significa, debe significar y lo que quieren que sea en el futuro. Asimismo nos daremos ivos para tratar algunos puntos de los que rigen en el régimen de trabajo actual.

XII La fiesta del trabajo debe ser ante todo libertad para los que quieran la. Haciendo uso de su libertad en un modo determinado, el que más desease el paro absoluto y el otro trabajar vería su resultado en contra de sí mismo. Por tanto al orden económico que no hemos propuesto desarrollar y ve-

mos pronto significar lo que significa la Fiesta del Trabajo desde luego del punto de vista marxista. Nacida en los años que la revolución de la libertad por virtud del socialismo de la libertad por virtud del comunismo, el dia 1º de mayo es negación de la libertad de la dictadura del proletariado; además atestigua la existencia de un verdadero momento la vida de un país. Pero tiene una significación particularmente importante y es la ocasión para hacer la propaganda del marxismo consagrando un día

Determinado. La fotografía por la que se ha hecho en el mar. Esta fiesta del Trabajo no sugiere estos comentarios, primero porque es nuestra convicción y segundo porque los hechos pasados

y segundamente nos han venido a dar la razón de lo que decimos. Si es imposible a nuestro director, don Gines de Haro, y a los demás testigos de condonancia que ha recibido con motivo del fallecimiento de su señora esposa doña María Rosa, hace llegar en las presentes líneas a todos los que han escrito o telegrafizado, la expresión de su profundo agrado por los consuelos recibidos y la participación que han tomado en su dolor. El Ayuntamiento

Ayer, a las cinco menos cuarto de la tarde se reunió la Corporación municipal bajo la presidencia del señor Alemán Ilán y se constituyeron las comisiones de orden del día y tres de trabajo y tres de dependientes.

Leída y aprobada la acta de la anterior sesión, se pasó a la comisión correspondiente de los asuntos que el concejal don David Estévan Gómez presentó a la corporación. Se acuerda su adquisición.

El Ayuntamiento

La sesión de ayer

En el Ayuntamiento

ORDEN DEL DÍA

Fallo del Tribunal provincial de conocimiento administrativo en el recurso de don Hipólito Samper Busquet, o n.º 1174, acuerdo de 28 de marzo de 1932. Enterrados.

Factura de Andrés Martínez Pérez de 476 pesetas por material para las escuelas de la Cantera de San Pedro. Aprobada.

Moción del concejal señor Bustos sobre la adquisición de una marina del píjor, señor Jover. Se acuerda su adquisición.

Informes de las Tenencias de Alcaldía sobre vecindades. Se aprobaron.

Propuesta del señor Bascuñana para la comisión de agua.

(Entrar dos concejales credenciales).

Se concede un mes de licencia al secretario de la corporación.

El alcalde promete interesar- se por el asunto.

(Entra otro concejal radical).

El alcalde da cuenta de un régimen de multas para que puedan hacerse efectivas en el momento, una vez que se compruebe por el guardia municipal la infracción de las ordenanzas.

Se aprueba.

El señor García Cruz propone que se haga el deslinde de los solares que tiene el Ayuntamiento en las inmediaciones del ferrocarril, pues tiene la convicción de que la Compañía ha introducido en estos solares.

Así se acuerda.

Se despidieron otros asuntos de escaso interés y se levantó la sesión.

Reportaje local

EL ALCALDE Y LOS PERIODISTAS

Al regreso de su madrugada el sábado, el alcalde señor Alemán Ilán, nos anuncia que por la noche se anunciará a lucir la nueva instalación de alumbrado de la calle Blas Infante (antes Rambla del Río). Obispo Orbera).

ROMERIA DE SAN ISIDRO EN MADRID

Para facilitar la concurrencia

en motivo de las fiestas de San

Isidro en la capital de la Repùblica, las Compañías de MZA y Andalucía, han establecido

un servicio especial por trenes

ordinarios, con billetes de ida y

vuelta; valeidores para todos los

trenes, cuyos precios y condi-

ciones son los siguientes:

Y como tal bien almeriense

como verdadero almeriense, su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

espíritu es: Algeciras, ante su

propiedad personal de su

Defensor de los intereses de la provincia

Los 19 puntos de la J. A. P.

-o-

Mañana principiaremos a publicar los ponentes presentados en el Congreso de las Juventudes de Acción Popular celebrado en Madrid en 1933, que abordan los 19 puntos de la J. A. P. En ellos está una moral pura, un programa claro, unos principios inafectables, un sentido perfecto del patriotismo; un criterio elevado de la ciudadanía, de la disciplina, de la solidaridad nacional, de la autoridad, de la justicia.

Así se acuerda.

Se aprueba.

El señor García Cruz propone

que se haga el deslinde de los

solares que tiene el Ayunta-

miento en las inmediaciones

del ferrocarril, pues tiene la

convicción de que la Compañía

ha introducido en estos solares,

que por su parte resultaría

injusto y desigual.

Así se acuerda.

Se aprueba.

El señor García Cruz propone

que se haga el deslinde de los

solares que tiene el Ayunta-

miento en las inmediaciones

del ferrocarril, pues tiene la

convicción de que la Compañía

ha introducido en estos solares,

que por su parte resultaría

injusto y desigual.

Así se acuerda.

Se aprueba.

El señor García Cruz propone

que se haga el deslinde de los

solares que tiene el Ayunta-

miento en las inmediaciones

del ferrocarril, pues tiene la

convicción de que la Compañía

ha introducido en estos solares,

que por su parte resultaría

injusto y desigual.

Así se acuerda.

Se aprueba.

El señor García Cruz propone

que se haga el deslinde de los

solares que tiene el Ayunta-

miento en las inmediaciones

del ferrocarril, pues tiene la

convicción de que la Compañía

ha introducido en estos solares,

que por su parte resultaría

injusto y desigual.

Así se acuerda.

Se aprueba.

El señor García Cruz propone

que se haga el deslinde de los

solares que tiene el Ayunta-

miento en las inmediaciones

del ferrocarril, pues tiene la

convicción de que la Compañía

ha introducido en estos solares,

que por su parte resultaría

injusto y desigual.

Así se acuerda.

Se aprueba.

El señor García Cruz propone

que se haga el deslinde de los

solares que tiene el Ayunta-

miento en las inmediaciones

del ferrocarril, pues tiene la

convicción de que la Compañía

ha introducido en estos solares,

que por su parte resultaría

injusto y desigual.

Así se acuerda.

Se aprueba.

El señor García Cruz propone

que se haga el deslinde de los

Se soluciona la crisis

En el nuevo Gobierno figuran tres radicales, cinco cedistas, dos agrarios, dos independientes y un melquiadista

Los ministros de Acción Popular son: de la Guerra, Gil Robles; de Justicia, Casanueva; de Trabajo, Salmón; de Comunicaciones, Lucía, y de Industria y Comercio, Aizpún

Tramitación de la crisis

Madrid, 6.—A las diez de la mañana acudió el señor Lerroux a la Presidencia del Consejo.

Momentos después llegó el jefe del Ceda señor Gil Robles, permaneciendo conferenciando hasta las 11'20 minutos. Este manifestó que su impresión era que esta tarde habría Gobierno. Precisa añadió—esperar que vengan a conversar con el señor Lerroux, otros jefes de grupo. No creo que el Gobierno pueda ir esta tarde a las Cortes, pues don Melquiades Alvarez tiene que actuar en la vista sobre el fusilamiento de Galán y Hernández, por lo que no verá al señor Lerroux hasta después de las cinco de la tarde.

Al mediodía acudió el señor Martínez de Velasco conferenciando con el señor Lerroux unos cuarenta minutos. A la salida dijo que se limitaron a cambiar impresiones sobre el nuevo Gobierno.

Después acudieron a conferenciar con el señor Lerroux los señores Guerra del Río y Rocha.

Al salir el señor Lerroux dijo a los periodistas que seguía la tramitación de la crisis. He celebrado un cambio de impresiones con los señores Gil Robles y Martínez de Velasco. Como hasta después de las cinco de la tarde no hablare con don Melquiades, aprovecharé estas horas para limar dificultades, para luego ultimar detalles.

Los periodistas le preguntaron si los jefes de grupo aceptaban la política de convivencia de que habla el señor Alcalá Zamora.

El señor Lerroux contestó: No recuerdo el contenido exacto de esa frase, por ello no puedo dar una contestación que responda a mi pensamiento.

Entonces los periodistas le leyeron el párrafo a que hiciera un compañero referencia, respondiendo el señor Lerroux:

—Veo que coincide con mi deseo, con mis propósitos y con mis actos, porque en toda la actuación mía no hay nada que suponga agresión ninguna.

Si esa fue la característica de los tiempos pasados, la acentuaré más en lo sucesivo.

Ha pasado ya—prosigue—el momento explosivo y hay que iniciar una etapa de cordialidad entre los ciudadanos para llegar a una convivencia que permita el resurgimiento de la paz efectiva en todos, que beneficiará al país grandemente.

He de afirmar que en donde yo esté no habrá provocación de ninguna clase. Contestaré a los ataques con la medida acostumbrada y esto lo prueba que no conteste a las notas publicadas en la Prensa.

Volvieron a interrogar los periodistas al señor Lerroux preguntándose si se ampliaría la base del futuro Gobierno fuera de los partidos del bloque gubernamental, contestando:

—Me temo que no. Yo quisiera que si y no seré porque se opongan esos señores, sino por dificultades de acoplamiento.

Los periodistas le preguntaron si en el caso de que quedara esta tarde constituido el Gobierno se presentarían a las Cortes mañana, respondiendo:

—No, porque aún en el caso de que esta tarde se formara Gabinete, yo tendría que cambiar impresiones con mis compañeros de Gobierno, al objeto de poder ultimar el programa a seguir.

En el Congreso

A las cuatro y diez de la tarde, ocupa la presidencia el se-

ñor Alba, quedando abierta la sesión.

El banco azul se encuentra vacío por completo, y en los escaños y tribunas públicas algo animadas.

Leida el acta de la sesión anterior, se da lectura a una comunicación del Gobierno, dando cuenta a las Cortes, de que se halla en crisis.

El Presidente propone sea suspendida la sesión hasta que se forme Gobierno, acordándose así.

Seguidamente se levanta la sesión, a los diez minutos de haberse iniciado.

Declaraciones del ministro de la Gobernación

Madrid, 6.—El ministro de la Gobernación señor Portela Valladares manifestó a los periodistas, que todas las noticias recibidas de provincias acusaban tranquilidad absoluta.

Añadió que ayer arrojaron una botella de líquido inflamable contra un stand de la feria del Libro, no logrando incendiarlo.

Había a continuación de los servicios de rondas volantes, mostrándose muy satisfecho del éxito logrado.

La autoridad—dijo—acude inmediatamente, al menor intento de perturbación.

Martínez de Velasco con el jefe del Gobierno

Madrid, 6.—A las cinco menos veinte de la tarde, llegó a la Presidencia de Consejo, el jefe agrario, señor Martínez de Velasco.

Los periodistas, extrañados rodearon al señor Martínez de Velasco, pero este no hizo manifestaciones a los reporteros.

Salió el jefe agrario a las cinco menos diez de la tarde, siendo rodeado por los informadores.

Dijo que había estado conferenciando con el señor Lerroux, pero que no habían tratado nada con referencia a la distribución de las carteras, ya que esto era de la exclusiva competencia del jefe del Gobierno.

Lerroux dice que tiene la lista del Gobierno

Madrid, 6.—A las siete y cinco de la tarde, salió el señor Lerroux de la Presidencia, siendo rodeado por los informadores.

Manifestó el señor Lerroux:

No se molesten en sacar lápiz ni cuartillas, pues no he de decir nada.

Llevo la lista del nuevo Gobierno, en el bolsillo.

He llamado al Presidente de la República a Palacio y no estaba, pues se encuentra en el Teatro de la Zarzuela, desde donde pude hablar con él. Me dije que fuese allí a verle que hay habitaciones reservadas en donde podemos hablar. Yo les ruego a ustedes que no se molesten en ir al Teatro, pues les prometo que en cuanto pueda ustedes serán los primeros en conocerla.

El nuevo Gobierno

Madrid.—Ha sido facilitada la lista del nuevo Gobierno, por el señor Lerroux, una vez aprobada por el Presidente de la República, señor Alcalá Zamora.

He aquí la lista:

Presidencia: DON ALEJANDRO LEROUX, (radical).

Estado, DON JUAN JOSÉ ROCHA, (radical).

Gobernación, PORTELA VALLADARES, (independiente).

Justicia, CASANUEVA, (ceda).

Hacienda, CHAPAPRIETA, (independiente).

Guerra, GIL ROBLES, (ceda).

Marina, ROYO VILLANOVA (agrario).

Trabajo, SALMON, (ceda).

Agricultura, VELAYOS, (agrario).

Obras Públicas, MARRACO, (radical).

Instrucción Pública, DUADE, (melquiadista).

Industria y Comercio, AIZPÚN, (ceda).

Comunicaciones, LUCÍA, (ceda).

La toma de posesión de los nuevos ministros

Madrid, 6.—Mañana tomarán posesión de sus respectivas carteras los nuevos ministros, que le serán dadas por los salientes.

Manifestaciones del nuevo ministro de la Guerra

Madrid, 6.—El nuevo ministro de la Guerra señor Gil Robles manifestó a los periodistas que se había reunido con sus cuatro ministros para preparar la labor a desarrollar en el Consejo de Ministros que se celebrará mañana a las once.

Añadió que a las diez de la mañana tomará posesión del Ministerio de la Guerra del que es titular.

Agregó que comenzarán a estudiar el programa parlamentario que se proponen acometer en las sesiones de la Cámara, las que comenzarán en la tarde del próximo miércoles.

El triunfo de los cedistas

Madrid, 6.—La solución de la crisis ha satisfecho a los cedistas, considerándola como un triunfo logrado por su jefe señor Gil Robles.

El periódico «YA» augura al nuevo Gobierno una estabilidad política hasta el próximo mes de diciembre.

Una nota de Chapatrita

Madrid, 6.—El señor Chapatrita ha facilitado a los periodistas, diciendo que en la conferencia celebrada con el señor Lerroux, habían hablado extensamente de los temas presupuestarios y económicos, llegando a una perfecta coincidencia.

El señor Lerroux—agregó—me pidió mi concurso para la cartera de Hacienda, ofreciéndose de manera incondicional y mi apoyo para la ejecución de los planes que busquemos.

Hace constar que, mantiene dentro del Gobierno su propia significación, sumándose a la tendencia radical, sin representar a ningún grupo.

NECROLOGÍA

Ha fallecido en nuestra capital, a los ochenta y un años de edad, doña Consuelo Materín León.

Hoy, a la una de la tarde se celebrará el sepelio, desde la avenida a mortuorio Carretera de Granada, núm. 112.

Enviamos a los familiares de la finada, especialmente a su esposo don Antonio Rodríguez, nuestro sentido pésame por pérdida tan sensible como irreparable.

En la mañana, se celebró la co-

Los deportes

CICLISMO

La carrera ciclista del domingo

Hemos seguido el curso de la carrera ciclista que, sobre un recorrido de 70 kilómetros se realizó el pasado domingo. De ella pueden deducirse algunas enseñanzas dignas de tenerse en cuenta en la organización de futuras competiciones, por lo que nos vamos a permitir exponerlas.

El recorrido, en primer lugar, no lo consideramos el más apropiado, dada su dureza, para realizar sobre él carreras a base de elementos locales (provinciales si se quiere), pues de estos muchachos no hay más que dos o tres capaces de dar a la lucha un poco de emoción.

El público que esperaba impaciente la llegada de un pelotón de corredores que disputaba ardorosamente el primer puesto en un buen «sprint» final, quedó defraudado al ver la considerable diferencia de tiempo que medió entre la presencia de un ciclista y su inmediato seguidor.

Y no es que queramos señalar que el pelotón de salida tenga que llegar a la meta sin que se hayan separado sus componentes, pues ello sería absurdo, sino que la diferencia de clase, tan marcada y sabida, entre los corredores con que hoy cuenta Almería, impide esos «rueda a rueda» en la llegada tan necesarios para que el público se interese en esta clase de competiciones.

Ese recorrido no debe repetirse mientras no haya corredores capaces de establecer competencia con Andrés Jaén (digno de otros Monteros que le llevan al lugar que le corresponde en el ciclismo nacional), lo que se conseguiría haciendo la inscripción libre, esto es permitiendo la participación a corredores de otras provincias, sin miedo a que los colores de tal o cual marca de bicicletas queden malparados, pues todos estos reparos perjudican al deporte más de lo que muchos se imaginan. ¿Qué importa a los aficionados la marca de la máquina que monte el vencedor, si todos sabemos que los pulmones, músculos y «sapiencias» del mismo son los que triunfan?

Así, pues, insistimos en que deben organizarse carreras sobre recorridos de mayor distancia, pero menos accidentados y con una participación—repetitiva—abierta a todas las categorías y a todos los ciclistas que quieran hacerlo sean o no de esta provincia.

No queremos terminar estas notas, sin señalar las condiciones magníficas que posee Andrés Jaén, muchacho que no tiene rival en Almería, tanto en las escaladas como en el descenso y llano. Este corredor es digno, como digo antes, de otros cuidadores que no lo aniquilen haciéndole correr solamente en pueblos donde no tiene enemigos que le obliguen a desplegar todas sus facultades, y menos de los que pueda aprender lo que aún le falta para poder llegar al puesto que le está reservado en el ciclismo español.

La organización, durante la carrera y en la meta fué verdaderamente inmejorable. Interviniendo el Grupo Lanchafri no otra cosa se podía esperar.

Por último se celebró una animada fiesta en el Grupo en la que su madrina la simpática señorita Bella Frías hizo entrega a los vencedores de los regalos. A continuación se rió a Tepicore transcurriendo la fiesta hasta las primeras horas de la madrugada.

ANJOMAR

ARTICULOS DE FUTBOL

El mayor surtido

CASA CICLISTA LOPEZ

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

CONCURSO

En el «Boletín Oficial» de la provincia fecha 29 de Abril último y «Gaceta» de Madrid número 128, correspondiente al día 8 de los corrientes, aparece publicado un edicto, según el cual, el Ayuntamiento de Peñichina, anuncia concurso público para la adjudicación de las obras de un Grupo escolar con ocho secciones: cuatro para niños, tres para niñas y una para párvulos, biblioteca, dos salas de trabajos manuales, inspección médica y vivienda para el conserje, bajo las condiciones que en dicho anuncio se exponen.

El plazo para presentar proposiciones es de veinte días hábiles a contar desde el cuatro de mayo actual, ascendiendo el presupuesto de contrata a la suma de «ciento cincuenta y nueve mil ciento cuarenta peseetas con diez y ocho céntimos», y el depósito provisional para poder tomar parte en el concurso a la de «seis mil novecientas cincuenta y siete pesetas con diez céntimos», equivalentes al 5 por ciento de expresado presupuesto.

Las proposiciones se formularán en la forma que en dicho edicto se previene y con arreglo al modelo que al final del mismo se inserta.

El proyecto, planos, presupuesto, memoria, pliego de condiciones facultativas y económicas y las especiales acordadas por el Ayuntamiento, se encuentran de manifiesto en la Secretaría municipal de expresa Villa, donde podrán examinarse durante los días señalados, en las horas de las diez a las trece.

Teléfono 1-0-3

Sastrería Herrada

Extenso surtido en géneros para la presente temporada
P. CANALEJAS, 4, Y
A. REPÚBLICA, 11.
ALMERIA

Notas sociales

Ha regresado de Granada nuestro buen amigo don Antonio Castillo Rojas, en donde concursó a las oposiciones para secretarios de Juzgados municipales y en las que ha obtenido plaza con la calificación de sobresaliente.

Reciba el señor Castillo Rojas nuestra felicitación más sincera.

El pasado domingo, a las ocho de la mañana, recibieron la Sagrada Comunión los niños Angelita y Pepito Martínez Rodríguez, en la iglesia de la Sagrada Familia.

El templo se hallaba primorosamente adornado por las Catequistas, quienes colmaron de atenciones a los niños que se acercaron por vez primera a la Sagrada Mesa, así como a los familiares de éstos y a las personas que recibieron el Pan de la Eucaristía.

A todos, y muy especialmente a los familiares de los niños, damos nuestra enhorabuena por tan fausto acontecimiento.

En cuarta plana originales de interés

LAS HORNILLAS DE GAS

SE PAGAN POR SÍ SOLAS....

Algunas familias no han adoptado hasta aquí la cocina de gas temiéndole al desembolso que representaba la adquisición de una buena hornilla. Otras, la mayoría, por desconocer que es rápida, que es higiénica, y—lo que es más interesante aún—que en un plazo relativamente corto SE PAGA POR SÍ SOLA.

Para vencer estas dificultades hemos rebajado notablemente los precios de hornilla de todos los modelos, y establecido condiciones de fácil pago que están al alcance de todos los bolsillos. Al mismo tiempo hemos creado un servicio de demostraciones en nuestra Exposición, y de visitas a domicilio, que está desde ahora a disposición de todos.

PIDANOS UN FOLLETO EXPLICATIVO

FUERZAS MOTRICES DEL VALLE DE LECRIN, S. A.

AGUA - GAS - ELECTRICIDAD

Paseo 14, piso 3

ALMERIA

Teléfono 1-36

No deje de leer mañana HERALDO DE ALMERIA

Los buenos bebedores y personas de gusto beben siempre

La cerveza "EL AGUILA"

DE MADRID

la mejor de todas las cervezas

NO TIENE RIVAL

PEDIDLA EN TODAS PARTES

Para pedidos: JOQUIN RODRIGUEZ PLAZA

Méndez Núñez, 14

X Tel. 1-0-3

Asociación de Importadores de Uva

Domicilio social: 67 West 44th Street
Suite No. 1505
NEW YORK CITY

Memoria del mercado uvero en Nueva York

Año 1934

FRANCISCO MARTÍN SÁNCHEZ, SECRETARIO
almacenes, envío por carga general bien estibado y ventilados, a las marcas en los cargamentos por unidad de su procedencia y estado de conservación, se conseguirá el que tan hermoso fruto llegue a lograr un precio satisfactorio para todas las partes interesadas.—Suplicamos su adhesión y ayuda desde esa, la cual juntamente con nuestra

cooperación y propaganda en beneficio del producto, ha de resultar en la expansión comercial de nuestra hermosa provincia almeriense.

Mas adelante enviaremos ejemplares de nuestro Estatuto y Reglamento, para que por medio de su Entidad ponga en conocimiento de quien interese.

Gracias anticipadas Sr. Presidente, y cuente con nuestra adhesión y conformidad a cuanto acuerde su Entidad en este tan importante asunto.

Rogándole Sr. Presidente, que así haga presente, quedan de Vd. attos, y s. s. s.

Por la Comisión Directiva.
Firmado
Francisco M. Sánchez
Secretario

Ya el lector, puede juzgar por lo anterior que nuestro afán, es el buscar la cooperación y frente unido, para conseguir el mejor resultado en nuestras gestiones.

Informes al Ilmo Sr. Consul General de España en Nueva York

Febrero 15-1935

Excmo Sr.—

La presente, enviada a V.E. según su diseño expresado a este su servidor, tiene por objeto principal, el dar a conocer la opinión de esta Asociación, incluyendo la del que suscribe, sobre la importación venta, y otros factores en general, de la uva almeriense, recibida en este Mercado norteamericano en la presente temporada, citando primeramente la opinión reflejada por los miembros de esta Entidad.

PRIMERO MERCADO

Nadie se preocupe, ni acá ni allá, por este factor tan importante; se confiaba en la fama adquirida anteriormente, y que solo su nombre y procedencia bastaría para su demanda y cotización, de precios, basados en los antiguamente alcanzados, sin estudiar la enorme producción y venta de la uva californiana.

SEGUNDO CALIDAD

Este ha sido uno de los factores impor-

tantísimos también, pues aunque siempre ha sido enviada uva superior y de segunda calidad, se debió desde un principio, (en vista de las condiciones impuestas para su importación por este país), evitado, bajo la rigurosa supervisión de inspectores o ingenieros agrónomos en el puerto de Almería, el embarque de fruto que por su condición no creyeron pudiera resistir su esterilización en esta.

TERCERO ENVIO

Han sido hechos a base de épocas anteriores, y procedimientos, similares, confiados naturalmente, en las transacciones comerciales de otros tiempos; a la propaganda de casas importadoras de este fruto en tiempos anteriores, cuya propaganda por medio de correspondencia, o sus agentes en Almería, dió el resultado por ellos esperado; recibir consignados y a comisión, el mayor número de envíos; de esta forma lograron el control por mayoría de mercancía recibida, pudiendo con ello, estabilizar los precios según demanda, y de manera que su venta en subasta arrojase lo suficiente para garantizar el valor aproximado del fruto y los gastos en general

para su venta invertidos; así precisamente se manifestó en la primera subasta.

CUARTO VENTA

Como queda dicho, fué recibida nuestra uva y absorbida en primera subasta, bajo un precio remunerativo, pero no así en las tres o cuatro subastas sucesivas; fruto de calidad superior bajo el punto de vista comercial, fué despreciado y vendido a precios irrisorios, y todos los esfuerzos realizados por los importadores que formaban la minoría del fruto recibido, fueron inútiles para lograr su reacción.—No ha resultado la defensa adecuada del producto a ellos confiado, y aún en los momentos actuales, nos vemos precisados a confesar, que, aparte de opiniones formadas, no existe una evidencia tangible, que nos demuestre de manera convicente, las verdaderas causas que pudieran existir para la depreciación y tan bajo precio adquirido en las subastas antedichas.

QUINTO CAUSAS

Entre las muchas opiniones forma-

(Continuará)

ANTONIOLANGLE

MEDICOESPECIALISTA
EN ENFERMEDADES
DE LA PIEL, VENEREO
Y SIFILIS.
ANALISIS DE SANGRE
Y DE ORINA
CONSULTA DIARIA: DE 10 A 12
Y DE 5 A 5.
PLACIDO LANGLE, 4

BOLSA

COTIZACIONES
Madrid, 6
Deuda 4% interior 74'75
Id. 5%, amortizable 95'50
Id. 5% id. 88'50
Libras E. 55'40
Francos 48'40
Dólares 7'54

Lea este periódico todos los días y en él encontrará toda la información local y telegráfica

ESTAMPA

Es el mejor

Apartado 72

Horario de trenes

Horas de llegada y salida de los trenes de viajeros desde la estación de Almería

Servicio de trenes de mercancías entre Almería y Santa Fe-Alhama con billetes de tercera clase.

Salida de Almería, a las 12 horas. Llegada a Santa Fe-Alhama, a las 13.37
Salida de Santa Fe-Alhama, a las 19'4. Llegada a Almería, a las 20'29.

Tren correo número 811 (primera, segunda y tercera clase)

Salida de Almería, a las 5'45 horas. Llegada a Guadix a las 9'21 horas en enlace para Murcia y Alicante.

Llegada a Morella, a las 10'22 horas, con continuación a Granada para llegar a las 12'15 horas y enlace en dicha capital para Málaga, Algeciras, Sevilla, Córdoba y Cádiz.

Llegada a Baeza, a las 13'50 horas, enlazando con los rápidos de Madrid a Sevilla.

Tren número 827 (Omnibus). Primera, segunda y tercera clase)

Salida de Almería, a las 17'50 horas. Llegada a Morella, a las 22'30 horas para continuar en el expreso de Granada, enlazando en Baeza con los expresos de Sevilla, Madrid, Córdoba y Algeciras.

Tren correo número 810 (primera, segunda y tercera clase)

Salida de Baeza, a las 16 horas. Llegada a Morella, a las 19,59 horas, recogiendo los viajeros de Córdoba, Algeciras y Málaga que salen de Granada a las 17'55 horas.

Llegada a Guadix, a las 21'11 horas, recogiendo los viajeros de Murcia y Alicante.

Llegada a Almería a las 0'25 horas.

Tren expreso número 806 (lujo y tercera clase)

Salida de Baeza, a las 3 horas. Llegada a Morella a las 4'cont-0 hora en donde el omnibus número 826 con primera y tercera clase le de duque a 8'50 horas = 5 horas y llega Almería a las 10'25 horas

Sociedad Anónima "Coto Minero de Hellín"

Jacometrezo, núm. 3 MADRID

Azufre sublimado flor químicamente puro
Azufre refinado molido

Azufre refinado terrón

Azufre refinado cañón

Azufre bruto molido de 98 % de pureza

PARA PRECIOS PUEDE DIRIGIRSE DIRECTAMENTE A LA SOCIEDAD

Dr. Antonio María Abrisqueta

Del Instituto Rubio y la Cruz Roja de Madrid

Garganta, nariz y oídos

CONSULTA: DE 10 A 12 Y DE 3 A 5

Avenida de la República, 31, principal

HERALDO DE ALMERIA

Y DE ORO
DÍARIO DE LA MAÑANA
DEFENSOR DE LOS INTERESES DE LA PROVINCIA

Redacción, Administración y Talleres: Méndez Núñez número 14

PRECIO DE SUSCRIPCION:

Almeria.	AÑO MES.	2 pesetas
Provincia.	Trimestre	6 "
Resto de España.	Semestre	15 "
Extranjero.	Un año.	60 "

Economía en toda clase de anuncios — Se publican esquelas de defunción

recibiendo aviso hasta las 4 de la madrugada.

EL PAGO ES ADELANTADO

CONDICIONES OBICIAS

DEL PAGO

SUSCRIPCIONES

DEL PAGO

SUSCRIPCIONES